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Официальное  издание органов  местного  самоуправления  Абалаковского  сельсовета  Енисейского  района  Красноярского  края
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ТРЕБОВАНИЯ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ ПРИ ЗАГОТОВКЕ И ХРАНЕНИИ СЕНА!
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          Возгорание сена – ежегодная проблема, с которой сталкиваются пожарные. Заготовленный с большим трудом грубый корм в считанные минуты уничтожается огнём.
Напоминаем основные требования пожарной безопасности при заготовке и хранении сена:
К работе на сенокосилках, заготовке и перевозке грубых кормов допускается техника с тщательно отрегулированной и проверенной системой топливоподачи и электроснабжения, обеспеченная искрогасителями и первичными средствами пожаротушения.

Провода электрической сети на сельхозмашинах должны надёжно изолироваться, закрепляться и предохраняться от трений и механических повреждений.

Очистка от пыли радиаторов двигателей при помощи отработанных газов должна производиться вдали от скирд сена и соломы.

При погрузке в кузов двигатели транспортных средств должны глушиться. Во избежание загорания занятые на погрузочно-разгрузочных работах не должны подъезжать к скирдам ближе, чем на три метра. Выезд со склада разрешается только после осмотра места стоянки автомобиля и уборки рассыпанного сена, соломы.

Склады грубых кормов должны располагаться на специально отведенной площадке и  обеспечены подъездами и проездами для пожарной техники. Закрытые склады и навесы для грубых кормов рекомендуется размещать в местах, имеющих кольцевые сети пожарного водоснабжения.

Места хранения и досушивания сена должны обеспечиваться охраной, первичными средствами пожаротушения, молниезащитой, средствами связи.

Запрещается:
-вблизи сеноскладов проводить работы с применением открытого огня;

-стоянка и хранение автомобилей, тракторов и др. транспортных средств на территории склада;

-прокладки силовых и осветительных линий внутри складов и над ними.

Помните:
— площадь основания скирды не должна превышать 300 квадратных метров, а штабеля прессованного сена или соломы — 500 квадратных метров;

— в разрывах между парами скирд пропахивания полоса шириной не менее 4 метров;

— расстояние от скирд и штабелей грубых кормов до линий электропередач — не менее 15 метров, до дорог — 20 метров, до зданий и сооружений — 50 метров;

— территорию склада и 10 метровую полосу за ограждением очищается от травы, кустарника и отходов. Чтобы предотвратить проникновение огня с внешней стороны ограждения, за 10 метров очищенной полосой делается пропашка шириной не менее 4 метров;

— работающие на кормозаготовке должны уметь пользоваться первичными средствами пожаротушения и знать свои обязанности  на случай возникновения пожара;

— сено с повышенной влажностью рекомендуется складировать в конические стога с разрывом между ними не менее 20 метров в которых регулярно осуществляется температурный контроль.

Если Вы заметили возгорание или пожар, необходимо сообщить по номеру  телефона, 101, 112  и постараться принять меры по тушению пожара подручными средствами, при этом соблюдая меры пожарной безопасности.

Чтоб не допустить беды, категорически запрещено:
— использовать противопожарные расстояния между зданиями, сооружениями и строениями для складирования материалов, оборудования и тары, для стоянки транспорта и строительства (установки) зданий и сооружений, для разведения костров и сжигания отходов и тары.

— на землях общего пользования населенных пунктов запрещается разводить костры, а также сжигать мусор, траву, листву и иные отходы, материалы или изделия, кроме как в местах и (или) способами, установленными органами местного самоуправления поселений и городских округов.

— на территориях общего пользования поселений и городских округов, на объектах садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений граждан устраивать свалки горючих отходов.

— использовать для стоянки автомобилей (частных автомобилей и автомобилей организаций) разворотные и специальные площадки, предназначенные для установки пожарно-спасательной техники.

— сжигать отходы и тару, разводить костры в местах, находящихся на расстоянии менее 50 метров от объектов.

— использовать территории противопожарных расстояний от объектов защиты и сооружений различного назначения до лесничеств  для складирования горючих материалов, мусора, отходов древесных, строительных и других горючих материалов.

— оставлять на открытых площадках и во дворах емкости с легковоспламеняющимися и горючими жидкостями, баллоны с газом.

Необходимо:
— на объектах защиты, граничащих с лесничествами (лесопарками) предусматривать создание защитных противопожарных минерализованных полос, удаление (сбор) в летний период сухой растительности или другие мероприятия, предупреждающие распространение огня при природных пожарах. Противопожарные минерализованные полосы не должны препятствовать проезду к населенным пунктам и водоисточникам в целях пожаротушения.

— правообладатели земельных участков, расположенных в границах населенных пунктов, садоводческих, огороднических или дачных некоммерческих объединений обязаны производить регулярную уборку мусора и покос травы.

— создать условия для забора в любое время года воды из источников наружного водоснабжения, расположенных в сельских населенных пунктах и на прилегающих к ним территориях.

— при наличии на территории объекта или вблизи него (в радиусе 200 метров) естественных или искусственных водоисточников (реки, озера, бассейны, градирни и др.) устроить подъезды с площадками (пирсами) с твердым покрытием для установки пожарных автомобилей и забора воды в любое время года.

Рекомендуется:
— горючие отходы и мусор следует собирать на специально выделенных площадках в контейнеры или ящики;

— у каждого жилого строения устанавливать емкость (бочку) с водой или иметь огнетушитель; уметь пользоваться первичными средствами пожаротушения;

— знать местонахождение водоисточников, пожарных гидрантов и водонапорных башен, а в случае пожара показать и проводить к ним пожарные подразделения.

Нарушение требований пожарной безопасности, влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от пяти тысяч до пятнадцати тысяч рублей; на должностных лиц - от двадцати тысяч до тридцати тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от сорока тысяч до шестидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - от трехсот тысяч до четырехсот тысяч рублей.

Те же действия, совершенные в условиях особого противопожарного режима, -

влекут наложение административного штрафа на граждан в размере от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей; на должностных лиц - от тридцати тысяч до шестидесяти тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от шестидесяти тысяч до восьмидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - от четырехсот тысяч до восьмисот тысяч рублей.

Помните! Своевременное соблюдение правил пожарной безопасности позволит предупредить пожар, тем самым уберечь и сохранить жизнь, здоровье и имущество Вам и Вашим близким.

В случае возникновения пожара звоните по телефонам

 101 или 112 
Начальник ПЧ-123 ОПО-2 Муравейников А.Н.
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РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

АДМИНИСТРАЦИЯ АБАЛАКОВСКОГО  СЕЛЬСОВЕТА 

ЕНИСЕЙСКОГО РАЙОНА КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ 

с. Абалаково

17.07.2025г.                                                                                                           № 38-п 

Об утверждении Порядка увольнения (освобождения от должности) в связи с утратой доверия лиц, замещающих должности муниципальной службы в администрации Абалаковского сельсовета Енисейского района Красноярского края 

В соответствии с Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», руководствуясь Уставом Абалаковского сельсовета ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить Порядок увольнения (освобождения от должности) в связи с утратой доверия лиц, замещающих должности муниципальной службы в администрации Абалаковского сельсовета Енисейского района Красноярского края согласно приложению к настоящему постановлению. 

2. Признать утратившим силу постановление от 06.07.2015 № 49 «Об утверждении Порядка увольнения (освобождения от должности) в связи с утратой доверия муниципальных служащих администрации муниципального образования Абалаковский сельсовет».

3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой. 

4. Постановление вступает в силу в день, следующий за днем его официального опубликования (обнародования) в печатном издании «Вестник Абалаково» и подлежит размещению на официальном сайте администрации Абалаковского сельсовета https://abalakovo-r04.gosweb.gosuslugi.ru.

Глава Абалаковского сельсовета                                                О.А. Шаталина

Приложение 

                                                                    к постановлению администрации Абалаковского сельсовета 

Енисейского района Красноярского края

от 17.07.2025г. № 38-п

ПОРЯДОК 

увольнения (освобождения от должности) в связи с утратой доверия лиц, замещающих должности муниципальной службы в администрации Абалаковского сельсовета Енисейского района Красноярского края

1.
Настоящий Порядок увольнения (освобождения от должности) в связи с утратой доверия лиц, замещающих должности муниципальной службы в администрации Абалаковского сельсовета Енисейского района Красноярского края (далее – Порядок) разработан в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», и устанавливает последовательность действий при увольнении (освобождении от должности) лиц, замещающих должности муниципальной службы в администрации Абалаковского сельсовета.

2.
Лицо, замещающее должность муниципальной службы, подлежит увольнению (освобождению от должности) в связи с утратой доверия в случаях, предусмотренных статьями 14.1 и 15 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации»:

1)
непринятие муниципальным служащим, являющимся стороной конфликта интересов, мер по предотвращению или урегулированию конфликта интересов, за исключением случаев, установленных федеральными законами;

2)
непринятие муниципальным служащим, являющимся представителем нанимателя, которому стало известно о возникновении у подчиненного ему муниципального служащего личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов, мер по предотвращению или урегулированию конфликта интересов, за исключением случаев, установленных федеральными законами;

3)
непредставление муниципальным служащим сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей в случае, если представление таких сведений обязательно, либо представление заведомо неполных сведений, за исключением случаев, установленных федеральными законами.

4) представление муниципальным служащим заведомо недостоверных сведений, указанных в части 5 ст. 15 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ.

3. Муниципальный служащий освобождается от ответственности за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных настоящим Федеральным законом и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции, в случае, если несоблюдение таких ограничений, запретов и требований, а также неисполнение таких обязанностей признаётся следствием не зависящих от него обстоятельств в порядке, предусмотренном частями 3 - 6 статьи 13 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ "О противодействии коррупции".

4.
Решение об увольнении (освобождении от должности) в связи с утратой доверия принимается по основаниям, предусмотренным пунктом 2 настоящего Порядка.

Решение об увольнении (освобождении от должности) в связи с утратой доверия лиц, замещающих должности муниципальной службы, принимается главой Абалаковского сельсовета.

5.
Проверка случаев, предусмотренных пунктом 2 настоящего Порядка назначается главой Абалаковского сельсовета и проводится назначенным должностным лицом администрации Абалаковского сельсовета (далее – уполномоченное лицо).

5.1.
Проверка уполномоченным лицом проводится на основании:

- рекомендации комиссии администрации Абалаковского сельсовета по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в случае, если доклад о результатах проверки направлялся в комиссию;

 - доклада сотрудника кадровой и организационной работы администрации Абалаковского сельсовета, ответственного за профилактику   коррупционных и иных правонарушений, о совершении коррупционного правонарушения, в котором излагаются фактические обстоятельства его совершения, и письменного объяснения муниципального служащего только с его согласия и при условии признания им факта совершения коррупционного правонарушения (за исключением применения взыскания в виде увольнения в связи с утратой доверия);

 -  объяснений муниципального служащего;

 -  иных материалов.

5.2. При наличии оснований, предусмотренных пунктом 5.1. настоящего Порядка глава Абалаковского сельсовета, принимает решение о проведении проверки сведений и обстоятельств, свидетельствующих о наличии коррупционных правонарушений. Указанное решение оформляется распоряжением главы Абалаковского сельсовета (далее – Распоряжение) и приобщается к материалам проверки.

Срок проведения проверки сведений и обстоятельств, свидетельствующих о наличии коррупционных правонарушений, составляет 30 календарных дней с момента оформления распоряжения. При этом срок проверки может быть продлен указанным уполномоченным лицом не более чем на 30 календарных дней при необходимости получения дополнительных сведений, о чем также составляется распоряжение.

По окончании проверки в течение 5 календарных дней уполномоченным лицом подготавливается акт, в котором указываются конкретные факты и обстоятельства, установленные при проведении проверки, а также заключение о наличии либо отсутствии нарушений федерального законодательства о противодействии коррупции в действиях лица, замещающего должность муниципальной службы.

Указанный акт незамедлительно направляется главе Абалаковского сельсовета для рассмотрения по существу.

6.
При рассмотрении и принятии решения об увольнении (освобождении от должности) в связи с утратой доверия:

1)
должны быть обеспечены:

-
заблаговременное получение лицом, замещающим должность муниципальной службы, уведомления о дате, времени и месте рассмотрения результатов проверки, указанной в пункте 5 настоящего Порядка;

-
представление лицу, замещающему должность муниципальной службы, возможности дать объяснения по поводу обстоятельств, выдвигаемых в качестве оснований для его увольнения (освобождения от должности) в связи с утратой доверия;

2)
должны учитываться:

-
характер совершенного лицом, замещающим должность муниципальной службы, коррупционного правонарушения, его тяжесть, обстоятельства, при которых оно совершено;

-
соблюдение лицом, замещающим должность муниципальной службы, других ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов и исполнение им обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции;

-
предшествующие результаты исполнения лицом, замещающим должность муниципальной службы, своих должностных обязанностей.

Непредставление лицом, замещающим должность муниципальной службы, письменного объяснения не исключает возможности принятия решения об освобождении его от должности в связи с утратой доверия.

7.
Решение об увольнении (освобождении от должности) в связи с утратой доверия лиц, замещающих должность муниципальной службы, принимается не позднее чем через 30 дней со дня представления документов, являющихся основанием для проведения проверки  и не может быть принято позднее трех лет со дня совершения проступка.

8.
В решении об увольнении (освобождении от должности) лица, замещающего должность муниципальной службы, в связи с утратой доверия в качестве основания указывается соответствующий случай, предусмотренный статьями 14.1 и 15 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации».

9.
Копия решения об увольнении в связи с утратой доверия лица, замещающего должность муниципальной службы, с указанием коррупционного правонарушения и нормативных правовых актов, положения которых им нарушены, вручаются лицу, замещавшему должность муниципальной службы, под роспись в течение пяти дней со дня вступления в силу соответствующего решения. Если лицо, замещавшее должность муниципальной службы, отказывается от ознакомления с решением под роспись и получения его копии, то об этом составляется соответствующий акт.

10.
В случае если лицо, замещавшее должность муниципальной службы, не согласно с решением об увольнении (освобождении от должности), оно вправе в письменном виде изложить свое обоснованное особое мнение, а также вправе обжаловать данное решение в установленном действующим законодательством Российской Федерации порядке.

11.
Сведения о применении к лицу взыскания в виде увольнения (освобождения от должности) в связи с утратой доверия за совершение коррупционного правонарушения, за исключением сведений, составляющих государственную тайну, подлежат включению в реестр лиц, уволенных в связи с утратой доверия (далее - реестр), сроком на пять лет с момента принятия акта, явившегося основанием для включения в реестр.

Реестр подлежит размещению на официальном сайте федеральной государственной информационной системы в области государственной службы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Сведения о лице, к которому было применено взыскание в виде увольнения (освобождения от должности) в связи с утратой доверия за совершение коррупционного правонарушения, исключаются из реестра в случаях:

а) отмены акта, явившегося основанием для включения в реестр сведений о лице, уволенном в связи с утратой доверия за совершение коррупционного правонарушения;

б) вступления в установленном порядке в законную силу решения суда об отмене акта, явившегося основанием для включения в реестр сведений о лице, уволенном в связи с утратой доверия за совершение коррупционного правонарушения;

в) истечения пяти лет с момента принятия акта, явившегося основанием для включения в реестр сведений о лице, уволенном в связи с утратой доверия за совершение коррупционного правонарушения;

г) смерти лица, к которому было применено взыскание в виде увольнения (освобождения от должности) в связи с утратой доверия за совершение коррупционного правонарушения.

Включение в реестр сведений о лице, к которому было применено взыскание в виде увольнения (освобождения от должности) в связи с утратой доверия за совершение коррупционного правонарушения, исключение из реестра сведений о лице, к которому было применено взыскание в виде увольнения (освобождения от должности) в связи с утратой доверия за совершение коррупционного правонарушения, размещение реестра на официальном сайте федеральной государственной информационной системы в области государственной службы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» осуществляются в порядке, определяемом Правительством Российской Федерации (Постановление Правительства РФ от 05.03.2018 № 228 «О реестре лиц, уволенных в связи с утратой доверия»).
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