ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации Абалаковского сельсовета  «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций администрации Абалаковского  сельсовета Енисейского района Красноярского края (включая подведомственные казенные учреждения)»

В соответствии с частью 4 статьи 19 Федерального  закона  от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О  контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», постановлением Правительства Российской Федерации от 13.10.2014 № 1047 «Об общих требованиях к определению нормативных затрат на обеспечение функций государственных органов, органов управления государственными внебюджетными фондами и муниципальных органов», постановлением администрации Абалаковского сельсовета Енисейского района  Красноярского края от 28.12.2016 № 204 «Об утверждении Правил определения нормативных затрат на обеспечение функций администрации Абалаковского  сельсовета Енисейского района Красноярского края (включая подведомственные администрации Абалаковского сельсовета Енисейского района  казенные учреждения)».
Для проведения обсуждения в целях общественного контроля проект постановления и пояснительная записка к нему размещены на официальном сайте единой информационной системы в сфере закупок www.zakupki.gov.ru, на официальном сайте администрации Абалаковского сельсовета в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" https://abalakovo-r04.gosweb.gosuslugi.ru.  

Срок обсуждения в целях общественного контроля устанавливается с 16 января 2024 года по 22 января 2024 года. 

Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной и письменной форме. 
Почтовый адрес для направления предложений: 663141, Красноярский край, Енисейский район, с.Абалаково, ул. Нефтяников, 14А.
Адрес электронной почты: c.abalakovo@mail.ru, c.abalakovo@08.krskcit.ru 
Контактный телефон: 8(39195)78-5-06, 8-950-418-93-63 
Контактное лицо: Габоян Лилит Седраковна.
